581.86

582
578 t t t } t t t t t t }
14
Pk=0+000.000
S.FIRME= 037 m2. S.VEGETAL= 0.13m2.
S.INADECUADO = 0.53 m2
S.DFIRME = 0.26 m2
S.TERRAPLEN = 0.47 m2
584
582.16
578 t t t } t t t t t t }
8 14
Pk=0+020.000
S.FIRME= 134 m2. S.DFIRME = 0.00 m2
S.SUELOSEL2= 0.28m2. S.TERRAPLEN = 0.55m2.
S.S-EST3= 0.28m2 S.VEGETAL= 0.27 m2
S.INADECUADO = 1.08 m2
584 582.48
578 4 ; ; ; | ; ; ; ; ; ; I
8 14
Pk=0+040.000
S.FIRME= 2.31m2 S.DFIRME = 0.00 m2
S.SUELOSEL2= 0.23m2. S.TERRAPLEN = 1.79 m2.
S.S-EST3= 0.23m2. S.VEGETAL= 0.44m2.
S.INADECUADO = 1.77 m2
584 582.65
578 + t t t } t t t t t t t ;
8 16
Pk=0+060.000
S.FIRME= 3.61m2. S.DFIRME= 0.01m2
S.SUELOSEL2= 0.79m2. S.TERRAPLEN = 2.13m2.
S.S-EST3= 1.23m2 S.VEGETAL= 0.56 m2

S.INADECUADO =  2.24 m2.

584
580 + !
16
Pk=0+080.000
S.FIRME = 3.63m2. S.VEGETAL = 0.64 m2.
S.S-EST3= 0.05m2.
S.INADECUADO = 2.57 m2.
S. TERRAPLEN = 4.29 m2
584 582.63
2 \ﬁak 753
= -
3
1
o
580 4 } } 3 | } } } } } n : |
8 3 16
Pk=0+100.000
S.FIRME = 2.27 m2. S.VEGETAL = 0.83 m2.
S.INADECUADO = 3.31 m2.
S.DFIRME = 0.00 m2.
S. TERRAPLEN = 4.46 m2
584 582.57
g
S =
g
8
I
¥
580 4 & }
8 } 16

Pk=0+103.605

S.FIRME = 2.19m2.

S. INADECUADO =  3.58 m2.
S. TERRAPLEN = 5.10 m2
S.VEGETAL= 0.89 m2,

EJE 41. Plataforma BUS
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588
580
12
Pk=0+040.000

S.FIRME= 1.08 m2 S.DFIRME = 1.37m2

S.DTIERRA= 1.28m2. S.VEGETAL = 0.04 m2.

S.SUELOSEL2= 0.81 m2.

S.S-EST3= 0.81 m2.
588
580 -+ T

Pk=0+060.000

S.DFIRME = 1.33m2.
S.VEGETAL= 0.32m2

S.FIRME = 1.53 m2.
S.DTIERRA= 1.86 m2.
S.SUELOSEL2= 1.22m2.
S.S-EST3= 1.23m2.

586

580 + + + + + + + + + + + + T

Pk=0+080.000

S.DFIRME = 1.37 m2.

S. TERRAPLEN = 0.58 m2
S.EXCAVA SANEO = 1.02 m2,
S. TERRAP SANEO = 1.02 m2.

S.FIRME = 1.66 m2. S.VEGETAL = 0.88 m2.
S.DTIERRA= 252m2.

S.SUELOSEL2= 1.61 m2.

S

S-EST3= 1.47 m2.

586
580 T
12 18
Pk=0+100.000
S.FIRME= 1.75m2 S.DFIRME = 1.36 m2 S.VEGETAL= 1.20 m2
S.DTIERRA= 230 m2. S.TERRAPLEN = 1.13 m2.
S.SUELOSEL2= 1.70 m2. S. EXCAVA SANEO = 2.10 m2,
S.S-EST3= 1.56 m2. S. TERRAP SANEO = 2.10 m2,

584
T y r—
580 + + + + + + + T
12 16
Pk=0+120.000
S.FIRME = 1.83 m2. S.DFIRME = 1.35m2. S.VEGETAL = 0.89 m2.
S.DTIERRA= 209 m2. S.TERRAPLEN = 0.49 m2.
S.SUELOSEL2= 1.77m2 S. EXCAVA SANEO =  0.70 m2.
S.S-EST3= 1.64 m2. S. TERRAP SANEO =  0.70 m2.

584

Pk=0+140.000

S.FIRME = 0.35 m2.
S.DFIRME = 0.21 m2.

584 582.61
gﬂz 610

584

578 t t t t t } t t t t t t t t 1
12 18
Pk=0+180.000
S.FIRME= 2,80 m2 S.INADECUADO = 4.53 m2
S.DTIERRA= 1.13m2. S.DFIRME= 1.41m2.
S.SUELOSEL2= 245m2. S.TERRAPLEN = 2.97 m2
S.SEST3= 241m2. S.VEGETAL= 1.13m2
584
578 t t t t t } t t t t t t t t 1
12 18
Pk=0+200.000
S.FIRME= 2,58 m2 S.INADECUADO = 3.75 m2
S.DTIERRA= 1.11m2. S.DFIRME= 1.39m2.
S.SUELOSEL2= 216m2. S.TERRAPLEN = 211 m2
S.SEST3= 216m2 S.VEGETAL= 094 m2
584
580 }
12 18
Pk=0+220.000
S.FIRME = 2.68 m2 S.INADECUADO =  4.45 m2
S.DTIERRA= 1.58 m2 S.DFIRME= 1.37 m2
S.SUELOSEL2= 2.20m2 S. TERRAPLEN = 0.66 m2
S.S-EST3= 220m2. S.VEGETAL= 1.11m2
584
582.04
2.044
L
580 t t t t t } t t t t t t t t 1
12 18
Pk=0+240.000
S.FIRME = 4.13 m2 S.DFIRME= 5.79m2.
S.DTIERRA= 580 m2.
S.SUELOSEL2= 3.55m2
S.S-EST3= 369m2.
584
580 }
12 18
Pk=0+260.000
S.FIRME= 4.13m2 S.DFIRME= 5.70m2.
S.DTIERRA= 5.18m2.
S.SUELOSEL2= 355m2.
S.S-EST3= 370m2.
584 582.47
470
580 t t t t t ‘ t t t t t t t t 1
12 18
Pk=0+280.000
S.FIRME= 3.93m2 S.DFIRME= 5.09 m2.
S.DTIERRA= 6.24m2.
S.SUELOSEL2= 3.38m2
S.S-EST3= 357m2.

18
Pk=0+320.000
S.FIRME= 3.79 m2 S.DFIRME = 4.76 m2
S.DTIERRA= 579m2.
S.SUELOSEL2= 3.26m2
S.SEST3= 343m2.
584 - 562.86
864
580 t t t t ‘ t t t t t t t 1
10 18
Pk=0+340.000
S.FIRME= 3.79 m2 S.DFIRME = 4.80 m2
S.DTIERRA= 5.67 m2.
S.SUELOSEL2= 3.26m2
S.S-EST3= 343m2
562.98
584 78
580 t t t t ‘ t t t t t t t 1
10 18
Pk=0+360.000
S.FIRME= 3.79m2. S.DFIRVE= 4.83m2.
S.DTIERRA= 5.92m2
S.SUELOSEL2= 3.26 m2
S.SEST3= 3.44m2.
583.08
584 3.080
B S ——
. c— T
N —
580 t t t t ‘ t t t t t t t 1
10 18
Pk=0+380.000
S.FIRME= 3.79m2. S.DFIRVE= 4.10m2.
S.DTIERRA= 5.46m2.
S.SUELOSEL2= 3.26 m2
S.SEST3= 337m2.
583.25
584 T 1250
— T
10 16
Pk=0+400.000
S.FIRME= 3.69 m2. S.DFIRVE= 3.09m2.
S.DTIERRA= 5.30m2.
S.SUELOSEL2= 3.18 m2
S.SEST3= 3.17m2.
583.35
584 347
S ——— -
— 1 1 =
h —— | | S—
580 t t t t ‘ t t t t t t t 1
10 18

Pk=0+420.000

FIRME = 4.22 m2.
DTIERRA= 5.85m2.
SUELO SEL2= 3.63 m2.
S-EST3= 3.70 m2.

wonn

S.DFIRME = 3.80 m2.

583.46
584 — 458
e~
578 + + + + + T + + + + + + + + + T 580 + + + + ! + + + + + + + + T
12 20 10 20
Pk=0+160.000 Pk=0+300.000 Pk=0+440.000
S.FIRME = 2.62 m2. S. INADECUADO = 3.91 m2. S.FIRME = 3.79 m2 S.DFIRME = 4.64 m2. S.FIRME = 5.35m2. S.DFIRME = 4.40 m2.
S.DTIERRA= 1.09 m2. S.DFIRME= 1.55m2. S.DTIERRA= 509 m2. S.DTIERRA= 7.93m2. EJE 43. Plataforma BUS
S.SUELOSEL2= 221m2 S. TERRAPLEN = 2.31m2 S.SUELOSEL2= 3.26 m2, S.SUELOSEL2= 4.25m2 '
S.S-EST3= 2.19m2. S.VEGETAL = 0.98 m2. S.S-EST3= 3.30 m2. S.S-EST3= 4.25m2.
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585.22

587.18

589.18

588 T 184 590 T \ggp.176
583.61
584 Nggs 07 1 iy gy
, oo
— = | | |
582 ¢ ¢ ¢ ¢ | ¢ ¢ ; ; 7 : : ¢ ¢ 4 584 ¢ ¢ ¢ ¢ } ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 4 586 ¢ ¢ ¢ } ¢ ¢ ¢ ¢ 4
10 20 10 12 10 12
Pk=0+460.000 Pk=0+620.000 Pk=0+780.000 Pk=0+940.000
S.FIRME = 5.28 m2. S.INADECUADO =  7.65 m2. S.FIRME = 2.21 m2. S.S-EST3= 1.90 m2. S.VEGETAL= 1.12m2. S.FIRME = 2.90 m2. S.S-EST3= 2.01 m2. S.FIRME = 2.88 m2. S.8-EST3= 2.00 m2.
S.DTIERRA= 3.32m2 S.DFIRME= 222m2 S. D TIERR 211 m2. S.INADECUADO = 4.18 m2. S. D TIERR 5.53 m2. S.DFIRME = 0.54 m2. S.DTIERRA= 4.98 m2 S.DFIRME= 0.43 m2.
S.SUELOSEL2= 4.20 m2. S. TERRAPLEN = 0.21 m2. S.S-EST1(2)= 1.59 m2. S.DFIRME = 0.57 m2. S.S-EST1(2)= 1.67 m2. S.S-EST1(2)= 1.67 m2.
S.S-EST3= 4.20m2. S.VEGETAL= 1.92m2. S.S-EST1(1)= 1.59m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S.S-EST1(1)= 1.67m2. S.S-EST1(1)= 1.67m2.
585.53 587.40 589.37
586 T 588 T 7.399 590 T
583.76 ‘
gg;]m 1 : 1 E
; o
— — | |
582 ¢ ¢ ¢ ¢ } ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 4 584 ¢ ¢ ¢ ¢ } ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 4 586 ¢ ¢ ¢ } ¢ ¢ ¢ ¢
10 20 10 12 10 12
Pk=0+480.000 Pk=0+640.000 Pk=0+800.000 Pk=0+960.000
S.FIRME = 5.21 m2. S. INADECUADO = 7.67 m2. S.FIRME = 2.21 m2. S.S-EST3= 1.90 m2. S.VEGETAL= 1.16 m2 S.FIRME = 2.84 m2. S.S-EST3= 1.90 m2. S.FIRME = 2.87 m2. S.S-EST3= 2.06 m2.
S.DTIERRA= 283 m2 S.DFIRME= 210 m2. S.DTIERRA= 2.05m2 S.INADECUADO = 4.63 m2. S.DTIERRA= 6.40 m2 S.DFIRME = 0.55 m2. S.DTIERRA= 549 m2 S.DFIRME = 0.37 m2.
S.SUELOSEL2= 4.14m2. S. TERRAPLEN = 0.01 m2. S. S-EST1(2, 1.59 m2. S.DFIRME = 0.54 m2. S. S-EST1(2, 1.59 m2. S.S-EST1(2)= 1.72m2.
S.S-EST3= 4.14m2. S.VEGETAL= 1.92m2. S.S-EST1(1)=  1.59 m2, S.TERRAPLEN = 0.43 m2, S.S-EST1(1)=  1.59 m2, S.S-EST1(1)= 1.72m2,
588
587.67
586 T - 588 87672
583.96
\%ﬂ: 589.50
S + + : 50 T .499
f [ I ey T
| —
582 ¢ ¢ ¢ ¢ } ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 582 ¢ ¢ ¢ ¢ } ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 4 584 ¢ ¢ ¢ ¢ } ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 4 588 ¢ ¢ ¢ f 7 7 7 7 1
10 16 10 12 10 12 10 12
Pk=0+500.000 Pk=0+660.000 Pk=0+820.000 Pk=0+980.000
S.FIRME = 4.16 m2. S.INADECUADO = 5.19 m2. S.FIRME = 2.91m2. S.S-EST3= 2.06 m2. S.VEGETAL= 1.15m2. S.FIRME = 2.85m2. S.S-EST3= 1.91m2 S.FIRME = 2.85m2. S.S-EST3= 2.07 m2.
S.DTIERRA= 240 m2 S.DFIRME= 216 m2. S. D TIERRA 1.01m2 S. INADECUADO = 4.59 m2. S. D TIERRA 5.64 m2. S.DFIRME = 0.56 m2. S.DTIERRA= 5.70m2 S.DFIRME = 0.30 m2.
S.SUELOSEL2= 3.24m2. S. TERRAPLEN = 0.02 m2. S. S-EST1(2 1.71m2 S.DFIRME = 0.56 m2. S. S-EST1(2 1.60 m2 S.S-EST1(2)= 1.74 m2.
S.S-EST3= 3.24 m2. S.VEGETAL = 1.30 m2. S.S-EST1(1)= 1.71m2. S. TERRAPLEN = 0.38 m2. S.S-EST1(1)= 1.60 m2. S.S-EST1(1)= 1.74m2.
588 T
586.00
6.001
S ———— — 590 T
=—— %L o 902
L = 50 T 9.624
F e S e— [
| 582 , , , , , , , , , , | 586 , , , , " n n , , | 588 , , , n n n n n
16 10 14 10 12 10 14
Pk=0+520.000 Pk=0+680.000 Pk=0+840.000 Pk=1+000.000
S.FIRME = 3.16 m2. S.INADECUADO =  4.02 m2. S.FIRME = 2.91m2. S.S-EST3= 2.12m2. S.VEGETAL= 1.31m2. S.FIRME = 2.82m2. S.S-EST3= 1.88 m2. S.FIRME = 2.84 m2. S.S-EST3= 2.07 m2.
S.DTIERRA= 272m2 S.DFIRME = 2.06 m2. S.DTIERRA= 0.96 m2 S. INADECUADO = 5.23 m2. S.DTIERRA= 6.36 m2 S.DFIRME = 0.58 m2. S.DTIERRA= 5.07m2 S.DFIRME = 0.26 m2.
S.SUELOSEL2= 272m2. S. TERRAPLEN = 0.06 m2. S. S-EST1(2) 1.93 m2. S.DFIRME = 0.59 m2. S. S-EST1(2) 1.57 m2. S.S-EST1(2)= 1.91m2. S.TERRAPLEN = 0.01 m2.
S.S-EST3= 272m2. S.VEGETAL= 1.11m2. S.S-EST1(1)= 1.88m2 S. TERRAPLEN =  2.07 m2. S.S-EST1(1)= 157 m2 S.S-EST1(1)= 1.83m2
%8 1 586.23
5.233
586 T 584.42 T 50 1 588.18
177 589.73
F L r 500 — 589727 [
582 t t t t t t t t t t 582 t t t t t ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 4 586 ¢ ¢ ¢ ¢ } ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 4 588 ¢ ¢ ¢ ! ¢ ¢ ¢ ¢ ; ¢ 4
10 14 10 14 10 12 10 14
Pk=0+540.000 Pk=0+700.000 Pk=0+860.000 Pk=1+020.000
S.FIRME = 2.97 m2. S.INADECUADO = 3.99 m2. S.VEGETAL= 1.02m2. S.FIRME = 2.91m2. S.S-EST3= 2.12m2. S.VEGETAL= 1.35m2. S.FIRME = 2.85m2. S.S-EST3= 1.90 m2. S.FIRME = 2.84 m2. S.S-EST3= 2.07 m2.
S.DTIERRA= 1.61m2 S.DFIRME= 1.76 m2. S.DTIERRA= 1.09m2 S.INADECUADO = 5.39 m2. S.DTIERRA= 6.36 m2 S.DFIRME = 0.57 m2. S.DTIERRA= 4.61m2 S.DFIRME = 0.32m2.
S.SUELOSEL2= 255m2, S. TERRAPLEN = 0.39 m2. S.S-EST1(2)= 1.97 m2, S.DFIRME = 0.60 m2. S.S-EST1(2)= 1.59 m2, S.S-EST1(2)= 1.92 m2, S. TERRAPLEN = 0.04 m2.
S.S-EST3= 2.55m2. S. TERRAP SANEO =  0.00 m2. S.S-EST1(1)= 1.88 m2. S.TERRAPLEN = 3.78 m2. S.S-EST1(1)= 1.59 m2. S.S-EST1(1)= 1.83m2.
586 584.56 588 T 586.51 590 588.41
557 \sgLs 505 T \ﬁgL, 408 589.83
_— 590 539.834
———— = — ]
582 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 4 584 586 ¢ ¢ ¢ ¢ } ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 4 588 ¢ ¢ ¢ ! ¢ ¢ ¢ ¢ ; ¢ 4
10 14 10 12 10 14
Pk=0+560.000 Pk=0+720.000 Pk=0+880.000 Pk=1+040.000
S.FIRME = 2.77 m2. S.INADECUADO = 4.79 m2. S.FIRME = 2.84 m2. S.S-EST3= 1.90 m2. S.VEGETAL = 1.04 m2. S.FIRME = 2.82m2. S.S-EST3= 1.88 m2. S.FIRME = 2.84 m2. S.S-EST3= 2.07 m2.
S.DTIERRA= 0.87 m2 S.DFIRME= 0.98 m2. S.DTIERRA= 1.30m2 S.INADECUADO = 4.17 m2. S.DTIERRA= 5.85m2 S.DFIRME = 0.56 m2. S.DTIERRA= 4.54 m2 S.DFIRME= 0.38 m2.
S.SUELOSEL2= 239m2. S. TERRAPLEN = 0.87 m2. S. S-EST1(2 1.59 m2 S.DFIRME = 0.57 m2. S. S-EST1(2 1.57 m2 S.S-EST1(2)= 1.92m2. S. TERRAPLEN = 0.02 m2.
S.S-EST3= 2.38m2. S.VEGETAL = 1.20 m2. S.S-EST1(1)= 1.59 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S.S-EST1(1)= 1.57 m2. S.S-EST1(1)= 1.83m2.
588 590
589.89
§§9.891
590
* e
4 584 586 588 ¢ ¢ ¢ } ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 4
14 10 14
Pk=0+580.000 Pk=0+740.000 Pk=0+900.000 Pk=1+060.000
S.FIRME = 2.58 m2. S. INADECUADO = 5.05 m2. S.FIRME = 2.91m2. S.S-EST3= 2.05m2. S.VEGETAL= 1.15m2 S.FIRME = 2.85m2. S.S-EST3= 1.90 m2. S.FIRME = 2.84 m2. S.S-EST3= 2,07 m2.
S.DTIERRA= 0.52m2 S.DFIRME = 0.58 m2. S.DTIERRA= 0.87 m2 S.INADECUADO = 4.58 m2. S.DTIERRA= 6.21m2 S.DFIRME = 0.53 m2. S.DTIERRA= 5.12m2 S.DFIRME = 0.47 m2.
S.SUELOSEL2= 224 m2. S. TERRAPLEN = 1.62 m2. S. S-EST1(2, 1.71 m2. S.DFIRME = 0.56 m2. S. S-EST1(2, 1.59 m2. S.S-EST1(2)= 1.87 m2.
S.S-EST3= 224 m2. S.VEGETAL = 1.26 m2. S.S-EST1(1)= 1.71m2. S.TERRAPLEN = 0.69 m2. S.S-EST1(1)= 1.59 m2. S.S-EST1(1)= 1.83m2.
586 588 T 58691 500 588,88 592
6.911 Ngh 850 589.96 L
\%I: 965
582 584 t t t t ‘ t t t t t } 586 t t t t ‘ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 4 588 ¢ ¢ ¢ } ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 4
10 12 10 12 10 14
Pk=0+600.000 Pk=0+760.000 Pk=0+920.000 Pk=1+080.000
S.FIRME = 2.40 m2. S.INADECUADO =  4.69 m2. S. TERRAP SANEO =  0.00 m2. S.FIRME = 2.90 m2. S.S-EST3= 2.00 m2. S.FIRME = 2.86 m2. S.S-EST3= 1.93m2. S.FIRME = 2.84 m2. S.S-EST3= 2.07 m2.
S.DTIERRA= 0.50 m2 S.DFIRME = 0.56 m2 S.VEGETAL= 1.17m2. S.D TIERR 5.48 m2 S.DFIRME= 0.55m2. S.D TIERR 5.35 m2 S.DFIRME= 0.48 m2 S.DTIERRA= 5.83m2 S.DFIRME= 0.51 m2 EJE 43. Plataforma BUS
S.SUELOSEL2= 2.09 m2, S. TERRAPLEN = 1.05 m2. S.S-EST1(2)= 1.67 m2. S.S-EST1(2)= 1.61 m2, S.S-EST1(2)= 1.80 m2,
S.S-EST3= 2.09 m2. S. EXCAVA SANEO =  0.00 m2. S.S-EST1(1)= 1.67 m2. S.S-EST1(1)= 1.61 m2. S.S-EST1(1)= 1.80 m2.
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594 —
591.09 ‘
592 T 5005 592 T 590.55 T 592 T N\ petom2 591.14
590.552 T - —
] !
I
| P——
588 | | | | ! | | | | | ! 588 | | | | | | | | | | | !
10 12 10 16 14
Pk=1+100.000 Pk=1+240.000 Pk=1+380.000
S.FIRME= 2.82m2 S.S-EST3= 1.95m2. S.FIRME = 4.85 m2. S.S-EST3= 3.31m2 S.FIRME = 3.00 m2. S.S-EST3= 217 m2. S.VEGETAL= 1.31m2, 18
S.DTIERRA= 6.27 m2. S.DFIRME = 0.49 m2. S.DTIERRA= 11.91 m2, S.DFIRME = 3.06 m2. S. D TIERRA 0.62 m2. S.INADECUADO =  5.25 m2. Pk:1 +520 000
S.S-EST1(2)= 1.62m2. S.S-EST1(2)= 2.63m2. S.S-EST1(2)= 1.83m2. S.DFIRME = 0.38 m2. °
S.S-EST1(1)= 1.62m2. S.S-EST1(1)= 2.63 m2. S.S-EST1(1)= 1.83 m2. S. TERRAPLEN = 1.41m2 S.FIRME = 3.36 m2. S.S-EST3= 242m2 S.VEGETAL= 2.12m2.
S.DTIERRA= 2.64 m2 S.INADECUADO = 8.49 m2.
591.05 S.SESTI(2)= 223m2. S.DFIRME= 0.46m2
592 T 500.13 592 T 590.60 592 T ﬂ 501.047 S.S-ESTI(1)= 2.12m2 S. TERRAPLEN = 13.93 m2.
590,508 P
\d 590.125 = = T =
+ + 591.23
S | — w1 T e
588 + + + + T + + + + + T 588 + + + + + + + + + + + + T 588 + + + + T
10 12 10 18 10 14
Pk=1+120.000 Pk=1+260.000 Pk=1+400.000
S.FIRME = 2.80 m2. S.S-EST3= 1.90 m2. S.FIRME = 5.02 m2. S.S-EST3= 3.26 m2. S.VEGETAL= 1.29 m2. S.FIRME = 3.31 m2. S.S-EST3= 226 m2. S. TERRAP SANEO =  0.00 m2. 14
S.DTIERRA= 6.73 m2. S.DFIRME = 0.50 m2. S.DTIERRA= 568 m2. S.INADECUADO = 5.14 m2. S.DTIERRA= 0.74 m2 S.INADECUADO =  5.37 m2. S.VEGETAL= 1.34 m2, Pk=1 +54O 000
S.S-EST1(2)= 1.59 m2. S.S-EST1(2)= 2.72m2. S.DFIRME= 2.32m2 S.S-EST1(2)= 1.88 m2. S.DFIRME = 0.41m2. "
S.S-EST1(1)= 1.59 m2. S.S-EST1(1)= 2.72m2. S. TERRAPLEN = 0.17 m2. S.S-EST1(1)= 1.88 m2. S. TERRAPLEN = 0.13m2 S.FIRME = 3.31 m2. S.S-EST3= 223m2 S.VEGETAL= 1.30 m2
S.DTIERRA= 2.04 m2 S.INADECUADO = 5.21 m2.
S.S-EST1(2)= 1.86 m2. S.DFIRME = 0.46 m2.
S.S-EST1(1)= 1.86 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2.
591.19
592 T 5902 ‘ 592 T 502 T N 591185
N\ 590.222 I
= + 4 591.32
e
588 | | | | ! | | | | | | ! 588 | | | 588 | | | | !
10 14 10 14 10 14 T
Pk=1+140.000 Pk=1+280.000 Pk=1+420.000 s ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
S.FIRME = 2.80 m2 S.S-EST3= 1.90 m2. S.FIRME = 3.68 m2 S.S-EST3= 237m2. S.VEGETAL= 0.69 m2 S.FIRME = 3.33m2 S.S-EST3= 228 m2. S. EXCAVA SANEO =  0.00 m2. 10 14
S.DTIERRA= 6.77 m2. S.DFIRME = 0.48 m2. S.DTIERRA= 3.91m2. S.INADECUADO = 2.76 m2. S.DTIERRA= 0.64 m2 S.INADECUADO =  5.47 m2. S. TERRAP SANEO =  0.00 m2. Pk=1 +560 000
S.S-EST1(2)= 1.59 m2. S.S-EST1(2)= 1.98 m2. S.DFIRME = 2.23 m2. S.S-EST1(2)= 1.91m2. S.DFIRME = 0.39 m2. S.VEGETAL= 1.37 m2, :
S.SESTI(1)= 159 m2 S.SESTI(1)= 1.98m2 S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S.S-ESTI(1)= 1.90 m2 S.TERRAPLEN = 0.40 m2 S.FIRME= 3.36m2. S.SEST3= 234m2 S. EXCAVA SANEO = 0.00 m2
S.DTIERRA= 1.20 m2 S.INADECUADO = 5.52 m2. S. TERRAP SANEO = 0.00 m2
S.S-EST1(2)= 1.95m2. S.DFIRME = 0.45m2. S.VEGETAL= 1.38 m2.
S.S-EST1(1)= 1.95m2. S. TERRAPLEN = 0.16 m2.
592 T 590.33 592 T 590.76 500756 592 T
590.334 .
x T ,, 4 591.39
588 | | | | | | | | | | ! 588 | | | | ! 588 | | !
10 14 10 12 10 14 N
Pk=1+160.000 Pk=1+300.000 Pk=1+440.000 s ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
S.FIRME = 2.80 m2. S.S-EST3= 2.04 m2. S.FIRME = 2.33 m2. S.S-EST3= 1.58 m2. S.VEGETAL= 0.32 m2. S.FIRME = 3.29 m2. S.S-EST3= 221 m2. S.VEGETAL= 1.31m2, 10 14
S.D TIERRA 7.73m2. S.DFIRME = 0.59 m2. S. D TIERR, 2.87 m2. S.INADECUADO = 1.29 m2. S. D TIERRA 1.32m2 S.INADECUADO =  5.23 m2. Pk:1 +580 000
S. S-EST1(2 1.59 m2. S. S-EST1(2 1.32 m2. S.DFIRME= 1.84m2 S. S-EST1(2 1.84 m2 S.DFIRME = 0.42 m2. °
S.SESTI(1)= 159 m2 S.SESTI(1)= 1.32m2 S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S.S-ESTi(1)= 1.84 m2 S.TERRAPLEN = 0.00 m2 S.FIRME= 3.30 m2. S.SEST3= 220m2 S.VEGETAL= 134m2.
S.DTIERRA= 257 m2 S.INADECUADO = 5.38 m2.
S.S-EST1(2)= 1.84 m2, S.DFIRME = 0.47 m2.
S.S-EST1(1)= 1.84 m2. S. TERRAPLEN = 0.28 m2.
_ _ 590.92 _ 591.04
592 590.40 592 T se0ens 502 T\ senout
N\ 590403 T
£ T~ I I 59134
591.339
588 | | | | ! | | | | | | ! 588 | | | | ! 588 | | | | !
10 14 10 12 10 14
Pk=1+180.000 Pk=1+320.000 Pk=1+460.000
S.FIRME = 2.80 m2. S.S-EST3= 2.09 m2. S.FIRME = 2.38 m2. S.S-EST3= 1.65m2. S.VEGETAL = 0.62 m2. S.FIRME = 3.35m2. S.S-EST3= 2.33m2. S. EXCAVA SANEO =  0.00 m2. 14
S.D TIERRA 8.23 m2. S.DFIRME = 0.75 m2. S.D TIERR/ 1.72 m2. S. INADECUADO = 2.46 m2. S. D TIERRA 0.71 m2. S.INADECUADO =  5.57 m2. S. TERRAP SANEO =  0.00 m2. Pk=1 +600 000
S.S-EST1(2 1.59 m2. S.S-EST1(2 1.38 m2. S.DFIRME = 1.22m2. S. S-EST1(2 1.94 m2 S.DFIRME = 0.40 m2. S.VEGETAL= 1.39 m2, "
S.S-ESTI(1)= 159 m2. S.S-ESTI(1)= 1.38m2. S.TERRAPLEN = 0.18 m2. S.S-EST1(1)= 1.94m2. S. TERRAPLEN = 0.74 m2 S.FIRME= 330 m2. S.S-EST3= 220m2 S.VEGETAL= 1.43m2.
S.DTIERRA= 3.88 m2 S. INADECUADO =  5.70 m2.
S.S-EST1(2)= 1.84 m2 S.DFIRME = 0.00 m2
S.S-EST1(1)= 1.84m2. S. TERRAPLEN = 0.54 m2.
592 T 590.43 592 T 590.96
590.428 T
588 , , , , , , , , , , | 588 , , , , | |
10 14 10 12 14
Pk=1+200.000 Pk=1+340.000 Pk=1+480.000 Pk=1+620.000
S.FIRME = 2.86 m2. S.S-EST3= 2.12m2. S.FIRME = 2.35m2. S.S-EST3= 1.60 m2. S.VEGETAL= 0.77 m2, S.FIRME = 3.36 m2. S.S-EST3= 240m2. S.VEGETAL= 1.45m2, S.FIRME = 3.30 m2. S.S-EST3= 220 m2. S.VEGETAL = 1.28 m2.
S.DTIERRA= 876 m2. S.DFIRME = 0.79 m2. 1.24 m2. S. INADECUADO = 3.08 m2. S.DTIERRA= 0.73m2 S.INADECUADO =  5.78 m2. S.DTIERRA= 1.10m2 S.INADECUADO = 5.11 m2.
S.S-EST1(2 1.62 m2. 1.34 m2. S.DFIRME = 0.75m2. S. S-EST1(2) 2.02m2. S.DFIRME = 0.44 m2. S.S-EST1(2)= 1.84m2. S.DFIRME= 0.48 m2.
S.S-EST1(1)= 1.62m2. S.S-EST1(1)= 1.34 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S.S-EST1(1)= 2.02 m2. S. TERRAPLEN = 1.17 m2 S.S-EST1(1)= 1.84 m2. S. TERRAPLEN = 0.22 m2.
594 — 594
591.11 591.12 59181
592 T 590.49 592 + — + 591124 591611
N 590.489 T
T ——— £
588 | | | | ! | | | | | | | ! 588 | | | | | | | ! 568 < | | | | | | | | | | !
10 16 10 12 10 14
Pk=1+220.000 Pk=1+360.000 Pk=1+500.000 Pk=1+640.000
S.FIRME = 4.21 m2. S.S-EST3= 3.03m2. S.FIRME = 2.62 m2. S.S-EST3= 1.88m2. S.VEGETAL = 1.07 m2. S.FIRME = 3.36 m2. S.S-EST3= 242m2. S.VEGETAL= 1.51 m2, S.FIRME = 3.28 m2. S.8-EST3= 220 m2. S.VEGETAL= 1.27 m2.
S.DTIERRA = 1272 m2, S.DFIRME= 2.16 m2. S.DTIERRA= 0.74 m2. S.INADECUADO =  4.26 m2. S.DTIERRA= 2.05m2 S. INADECUADO = 6.02 m2. S.DTIERRA= 0.98 m2 S.INADECUADO = 5.07 m2. f
S.SESTI(2)= 2.37m2 S.SESTI(2)= 1.56 m2 S.DFIRME= 0.46 m2 S.SESTI(2)= 2.10m2 S.DFIRME= 0.43m2 S.SESTI(2)= 1.83m2 S.DFIRME= 0.50 m2 EJE 43. Plataforma BUS
S.S-EST1(1)= 2.37m2. S.S-EST1(1)= 1.56 m2. S. TERRAPLEN = 0.74 m2 S.S-EST1(1)= 2.09 m2. S. TERRAPLEN = 0.80 m2 S.S-EST1(1)= 1.83 m2. S. TERRAPLEN = 0.16 m2.
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594

591.67
594 T 592.38 ‘ .
P.380 M
g 594 592.66
8 660
o
%
I
‘ i
586 + + + + T 588 + + + + + + + + + + T 590 + + + + T + + + + + T
10 16 10 14 10 12
Pk=1+660.000 Pk=1+780.000 Pk=1+860.000
S.FIRME = 3.36 m2. S.S-EST3= 242m2. S. EXCAVA SANEO =  1.32 m2. S.FIRME = 3.22m2. S.S-EST3= 215m2. S.FIRME = 2.76 m2. S.S-EST3= 1.87 m2.
S.DTIERRA= 0.86 m2. S. INADECUADO = 6.63 m2, S. TERRAP SANEO = 1.32 m2. S.DTIERRA= 4.87 m2. S. INADECUADO = 1.40 m2, S.DTIERRA= 3.94 m2. S.DFIRME = 2,60 m2.
S.S-EST1(2)= 2.23m2. S.DFIRME = 0.48 m2. S.VEGETAL= 1.67 m2. S.S-EST1(2)= 1.79m2. S.DFIRME = 2.21m2. S.S-EST1(2)= 1.56 m2.
S.S-EST1(1)= 2.12m2. S. TERRAPLEN = 3.69 m2. S.S-EST1(1)= 1.79m2. S.VEGETAL = 0.35m2. S.S-EST1(1)=  1.56 m2.
592.84
594 T 594 T
592.38 b 844
380
sgL —— T =
586 + + + + 1 + + + + + + + + ; 590 + + + + + + + + + ;
10 18 10 12
Pk=1+680.000 Pk=1+780.000 Pk=1+880.000
S.FIRME = 3.36 m2. S.S-EST3= 242m2. S. EXCAVA SANEO = 2.78 m2. S.FIRME = 2.99 m2. S.S-EST3= 1.99 m2. S.VEGETAL= 0.25m2. S.FIRME = 2.39 m2. S.S-EST3= 1.63m2 S.VEGETAL= 0.99 m2.
S.DTIERRA= 0.82m2. S. INADECUADO =  8.66 m2. S. TERRAP SANEO = 2.78 m2. S.DTIERRA= 4.84 m2. S. INADECUADO = 0.98 m2. S.DTIERRA= 0.48 m2. S. INADECUADO =  3.96 m2.
S.S-EST1(2)= 2.23m2 S.DFIRME = 0.48 m2 S.VEGETAL= 217 m2. S.S-EST1(2)= 1.66 m2, S.DFIRME = 2.21m2 S.S-EST1(2)= 1.36 m2 S.DFIRME= 0.25m2
S.S-EST1(1)= 2.12m2. S. TERRAPLEN = 10.94 m2. S.S-EST1(1)=  1.66 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S.S-EST1(1)=  1.36 m2. S.TERRAPLEN = 0.18 m2.
594 T 592.44 T
§§2v440
594 e +
591.84 <
1.837 g
g 1 1
g
8
g
£ 1
2
586 + + + + T + + + + + + + + T 584 + + + + T + + + + +
10 18 10 12
Pk=1+700.000 Pk=1+800.000 Pk=1+900.000
S.FIRME = 3.36 m2 S.S-EST3= 235m2. S. TERRAP SANEO =  1.46 m2. S.FIRME = 2.99 m2 S.S-EST3= 2.00 m2. S. EXCAVA SANEO =  0.00 m2. S.FIRME= 1.78 m2 S.S-EST3= 1.32m2. S. TERRAPLEN = 0.32 m2
S.DTIERRA= 3.15m2. S.DFIRME = 0.50 m2. S.DTIERRA= 4.84 m2. S. INADECUADO =  1.04 m2. S. TERRAP SANEO =  0.00 m2. S.DTIERRA= 0.44 m2. S.INADECUADO = 3.14 m2. S.VEGETAL = 0.79 m2.
S.S-EST1(2)= 1.96 m2. S. TERRAPLEN = 1.65 m2. S.S-EST1(2)= 1.66 m2. S.DFIRME = 2.17 m2. S.VEGETAL = 0.26 m2. S.S-EST1(2)= 1.10m2. S.DFIRME = 0.26 m2.
S.S-EST1(1)= 1.96 m2 S. EXCAVA SANEO = 1.46 m2. S.S-EST1(1)= 1.66 m2, S. TERRAPLEN = 0.37 m2 S.S-EST1(1)= 1.10m2 S.MUROS = 0.28 m2.
594 T 592.51
2.508
——
; 588 + + + + + + + + + ;
16 10 12
Pk=1+720.000 Pk=1+820.000 Pk=1+920.000
S.FIRME = 3.10 m2. S.S-EST3= 2.06 m2. S. TERRAP SANEO = 0.08 m2. S.FIRME = 2.99 m2. S.S-EST3= 1.99m2. S.VEGETAL = 0.27 m2. S.FIRME = 1.71m2. S.S-EST3= 1.14m2. S. TERRAPLEN = 0.84 m2.
S.DTIERRA= 530 m2. S.DFIRME = 0.46 m2. S.DTIERRA= 4.70 m2. S. INADECUADO = 1.09 m2. S.DTIERRA= 0.50 m2. S.INADECUADO = 3.14 m2. S.VEGETAL = 0.78 m2.
S.S-EST1(2)= 1.72m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S. S-EST1(2 1.66 m2 S.DFIRME = 2.14 m2. S. S-EST1(2 0.95 m2. S.DFIRME = 0.24 m2.
S.S-EST1(1)= 1.72m2 S. EXCAVA SANEO =  0.08 m2. S.S-EST1(1)= 1.66 m2, S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S.S-EST1(1)= 0.95m2 S.MUROS = 0.32 m2.
14 14
Pk=1+740.000 Pk=1+820.000 Pk=1+940.000
S.FIRME = 3.13 m2. S.S-EST3= 2.09m2. S.FIRME = 3.10 m2. S.S-EST3= 2.06 m2. S.FIRME = 1.79 m2. S.S-EST3= 1.32m2. S. TERRAPLEN = 0.24 m2.
S.DTIERRA= 6.92m2. S.DFIRME = 0.45m2. S.DTIERRA= 4.72m2. S. INADECUADO =  1.27 m2. S.DTIERRA= 0.47 m2. S. INADECUADO = 3.18 m2. S.VEGETAL = 0.80 m2.
S.S-EST1(2)= 1.74m2. S. S-EST1(2 1.72m2 S.DFIRME = 2.14 m2. S. S-EST1(2 1.10 m2. S.DFIRME = 0.23 m2.
S.S-EST1(1)= 1.74m2. S.S-EST1(1)= 1.72m2. S.VEGETAL = 0.32m2. S.S-EST1(1)= 1.10m2. §.MUROS = 0.28 m2
593.04
592.16 ©
163 u
d
=
3
8
i ——
t 5 + U y
14 3 14
Pk=1+760.000 Pk=1+840.000 Pk=1+960.000
S.FIRME = 3.16 m2. S8.S-EST3= 210m2. S.FIRME = 3.02m2. S.S-EST3= 2.01 m2. S.FIRME = 1.71m2. S8.S-EST3= 1.14m2. S. TERRAPLEN = 0.83 m2.
S.DTIERRA= 5.54 m2. S.DFIRME= 286 m2. S.DTIERRA= 5.46m2. S.INADECUADO = 0.32 m2. S. D TIERR 1.44 m2. S.INADECUADO = 2.10 m2. S.VEGETAL= 0.53m2. EJE 43. Plataforma BUS
S.S-EST1(2)= 1.76 m2 S.S-EST1(2)= 1.68 m2, S.DFIRME = 2.65m2 S.S-EST1(2)= 0.95m2 S.DFIRME = 0.89 m2
S.S-EST1(1)= 1.75m2. S.S-EST1(1)= 1.68 m2. S.VEGETAL = 0.08 m2. S.S-EST1(1)= 0.95m2. §.MUROS = 0.35m2
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593.19

595.56
596 N§g5.559

14 ‘
Pk=1+980.000 o 1 , , , , , , , , , , —t
S.FIRME= 3.30 m2. S.S-EST3= 220m2 S.VEGETAL= 054m2 890 At * * * " * * * * * L Pk=2+340.000
S. D TIERR/ 4.45 m2. S.INADECUADO =  2.16 m2.
- S.FIRME = 4.55m2 S.S-EST3= 3.21 m2. S. EXCAVA SANEO = 0.92 m2.
2' zézgﬁ) - 1 Z: "‘Z‘ 2 ?EFFLE:'E;NZ'"O'“; 2 Pk=2+160.000 S.DTIERRA= 0.62m2 S.INADECUADO = 8.77 m2 S. TERRAP SANEO = 0.92 m2.
.S = m2. = m2.
_ _ _ S.SESTI(2)= 287m2 S.DFIRME= 028m2. S.VEGETAL= 2.19m2
503.34 S.FIRME = 3.36 m2 S.S-EST3= 240m2. S.VEGETAL= 1.42m2 o SESTI()- 278m2 o TERRAPLEN - 508 m2
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592
586 t T
14 16 14
Pk=0+100.000 Pk=0+220.000 EJE 46. Vial Calle Tauro
S.FIRME = 4.09 m2. S.INADECUADO = 7.16 m2. S. TERRAP SANEO =  5.44 m2, S.FIRME = 3.78 m2. S. INADECUADO = 10.76 m2. S.VEGETAL = 2.69 m2.
S.S-EST1(2)= 3.48 m2. S.DFIRME = 3.52m2. S.VEGETAL= 1.79m2. S.S-EST1(2)= 3.31 m2. S. TERRAPLEN = 13.28 m2.
S.S-EST1(1)= 3.38 m2, S. TERRAPLEN = 25.20 m2. S.S-EST1(1)= 3.21 m2, S. EXCAVA SANEO = 0.28 m2.
S.S-EST3= 3.91 m2. S.EXCAVA SANEO = 1.91 m2. S.S-EST3= 3.64 m2. S. TERRAP SANEO =  0.28 m2.
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590.95

502
I
T
588 t t t +
12
Pk=0+000.000 Pk=0+140.000 Pk=0+260.000
S.FIRME= 145m2. S.S-EST3= 098m2. S.VEGETAL= 0.67m2. S.FIRME= 3.03m2. S.INADECUADO = 6.5 m2 S.FIRME= 3.72m2 S.S-EST3= 278m2 S.VEGETAL= 1.86m2.
590 S.DTIERRA= 0.10m2 S.INADECUADO = 2.70 m2. S.S-ESTI(2)= 205m2. S.DFIRME= 0.00m2. S.DTIERRA= 0.56 m2. S.INADECUADO = 7.43 m2.
S.S-EST1(2)= 0.84m2 S.DFIRME= 0.17m2 S.SESTI(1)= 204m2 S.TERRAPLEN = 2.35m2 S.SESTI2)= 232m2 S.DFIRME = 0.00m2
S.S-ESTI(1)= 0.84m2 S. TERRAPLEN = 0.26 m2. S.S-EST3= 237m2. S.VEGETAL= 164m2 S.SESTI(1)= 232m2. S. TERRAPLEN = 0.32m2.
586 - }
10 10
Pk=0+000.000 590 592
S.FIRME = 246 m2 S.S-EST3= 220m2 S.VEGETAL= 0.07 m2 502
S.DTIERRA= 4.62m2. S.INADECUADO =  0.28 m2
S.S-EST1(2)= 183m2. S.DFIRME= 356 m2.
S.S-ESTI(1)= 183m2. S.TERRAPLEN = 0.14 m2 588
12
589.54 588 - -
50 589.834 584 4 ; ; ; ; | ; ; ; ; ; I 12 Pk=0+280.000
10 14
Pk=0+160.000 S.FIRME= 3.01m2 S.S-EST3= 247m2 S.VEGETAL= 1.45m2.
. Pk=0+020.000 S.DTIERRA= 0.61m2. S.INADECUADO =  5.80 m2.
S.FIRME = 3.04 m2 S.S-EST3= 250 m2 S.VEGETAL= 1.72m2 S.S-ESTIQ)= 181 m2 S.DFIRME= 0.00m2
‘ S.FIRME= 1.71m2. S.S-EST3= 106m2. S.VEGETAL= 1.09m2. S.DTIERRA= 0.0 m2. S.INADECUADO =  6.89 m2 S.SESTi(1)= 1.81m2. S. TERRAPLEN = 0,01 m2.
586 + t t t } t t t t } S.DTIERRA= 0.18m2 S.INADECUADO =  4.36 m2. S.SESTIQ2)= 215m2. S.DFIRME= 0.06m2.
10 10 S.S-ESTI(2)= 1.07m2 S.DFIRME= 0.04 m2. S.S-ESTI(1)= 215m2. S.TERRAPLEN = 1.80 m2
Pk=0+020.000 S.S-ESTI(1)= 098 m2 S.TERRAPLEN = 2,61 m2
S.FRME= 273m2. S.S-EST3= 2.55m2. S.VEGETAL= 0.37 m2. 502
S.DTIERRA= 2.32m2. S.INADECUADO = 147 m2
S.SESTI2)= 213m2. S.DFIRME= 334m2.
S.SESTI(1)= 213m2 S. TERRAPLEN = 0.29m2
502 588
12
592 50025 591128 Pk=0+300.000
S.FIRME= 1.91m2 S.S-EST3= 1.33m2 S.VEGETAL= 093m2
t ses A S.DTIERRA= 0.05m2. S.INADECUADO = 3.70 m2.
588 -+ } 14 S.SESTIQ2)= 1.11m2. S.DFIRME= 0.36 m2
2 Pk=0+040.000 2 Pk=0+040.000 Pk=0+180.000 S.SESTI(1)= 1.11m2 S. TERRAPLEN = 1.05m2
=0+
' S.FIRME= 1.67m2. S.S-EST3= 109m2. S.VEGETAL= 1.04m2. S.FRME= 3.12m2. S.S-EST3= 260 m2. S.VEGETAL= 1.67m2.
S.FIRME= 2.88m2. S.INADECUADO =  3.66 m2 S.DTIERRA= 0.28m2 S.INADECUADO = 4.18 m2 S.DTIERRA= 0.10m2. S.INADECUADO = 7.46 m2
S.S-EST1(2)= 2.68 m2 S.DFIRME= 1.79 m2 S.S-EST1(2)= 1.10m2. S.DFIRME = 0.22m2. S.S-EST1(2)= 2.33m2 S.DFIRME = 0.22m2
S.S-EST1(1)= 257 m2. S.TERRAPLEN = 3.63 m2. S.S-EST1(1)= 1.01m2. S.TERRAPLEN = 2.36 m2. S.S-EST1(1)= 227 m2. S.TERRAPLEN = 3.23 m2 590
S.S-EST3= 285m2. S.VEGETAL= 081 m2
50110 591893
502 ‘
586 t t t t t } t t t t t }
12 12
591.17
502 Pk=0+320.000
1
ses P T S.FIRME= 2.21m2 S.S-EST3= 1.26m2 S.VEGETAL= 0.85m2
A S.DTIERRA= 0.02m2 S.INADECUADO = 3.41 m2.
Pk=0+060.000 _ S.SESTI2)= 1.06m2 S.DFIRME= 0.00m2
Pk=0+060.000 588 ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; I S.SESTI(1)= 1.06m2 S. TERRAPLEN = 0.26 m2.
S.FIRME= 2.38m2. S.DFIRME= 243m2. 12 14
S.SESTI2)= 1.75m2. S.FIRME= 1.80 m2. S.S-EST3= 133m2. S.VEGETAL= 1.00 m2.
S.S-ESTI(1)= 1.75m2 S.DTIERRA= 0.08m2 S.INADECUADO = 4.01 m2. Pk=0+200.000
S.S-EST3= 210m2. S.S-ESTI(2)= 1.25m2 S.DFIRME= 0.19m2 550,15
S.S-ESTI(T)= 1.21m2 S.TERRAPLEN = 2.08 m2. S.FIRME= 3.16m2. S.S-EST3= 264 m2. S.VEGETAL= 2.05m2. 590 -
501.39 S.DTIERRA= 0.12m2. S.INADECUADO = 8.19 m2 152
502 S.S-EST1(2)= 2.39m2. S.DFIRME= 0.18 m2. E I :E:
‘ S.S-ESTI(1)= 230m2. S. TERRAPLEN =  6.06 m2 B -
T —
. 589.20 s ‘
590 t t t t } t t t t t }
‘ 10 12
s b t t t t } t t t t — Pk=0+336.388
Pk=0+066.021 S.FIRME= 150 m2 S.S-EST3= 0.92m2 S.VEGETAL= 0.62m2.
586 S.DTIERRA= 0.19m2. S.INADECUADO =  2.47 m2
12 S.SESTI2)= 077 m2. S.DFIRME= 023m2
Pk=0+080.000 S.S-EST1(1)= 077 m2. S. TERRAPLEN = 0.02 m2.
S.FIRME= 222m2. S.S-EST3= 166m2. S.VEGETAL= 1.20m2.
S.DTIERRA= 0.12m2 S.INADECUADO =  4.80 m2.
S.S-EST1(2)= 150 m2 S.DFIRME= 0.23m2
S.S-ESTI(1)= 148 m2. S.TERRAPLEN = 1.92m2. |
14
. 38 Pk=0+220.000
S.FRME= 3.22m2. S.S-EST3= 269 m2. S.VEGETAL= 1.97 m2.
S.DTIERRA= 0.90 m2 S.INADECUADO =  7.87 m2
S.S-ESTI2)= 243m2. S.DFIRME= 0.00m2.
‘ S.S-ESTI(1)= 234m2. S.TERRAPLEN = 249 m2
586 t t t t t } t t t t ¢ }
12 12
Pk=0+100.000
S.FIRME= 2.67m2. S.S-EST3= 196m2. S.VEGETAL= 1.36m2.
S.DTIERRA= 0.03m2 S.INADECUADO = 5.46 m2.
S.S-ESTI(2)= 1.70m2 S.DFIRME= 0.11m2
S.S-ESTI(1)= 1.70m2. S.TERRAPLEN = 1.43m2.
502 -
588 t t t }
10 14
Pk=0+120.000 Pk=0+240.000
S.FIRME= 3.15m2 S. INADECUADO = 5.99 m2 S.FIRME = 3.56 m2 S.S-EST3= 271m2 S.VEGETAL= 194m2
. . S.S-ESTI(2)= 187 m2 S.DFIRME= 0.00 m2. S.DTIERRA= 0.01m2. S.INADECUADO =  7.78 m2 X X
EJE 47. Vial de conexion con Calle Tauro S.SESTI()= 187m2. S.TERRAPLEN = 154 m2. S.SESTI2)= 243m2. S.DFIRME= 0.00m2. EJE 48. Vial C/ Zaorejas (ll)
S.S-EST3= 249m2. S.VEGETAL= 1.50m2. S.S-ESTI(1)= 237m2. S.TERRAPLEN = 353 m2
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612
61027
602
80044 ‘o.zez
. _—
‘ 608 | | | | ! | | | | !
508 | | | ! | ! 10 10
. ° " Pk=0+027.604
=0+
Pk=0+000.000 '
S.FIRME= 2.63m2 S.SESTI(1)= 1.92m2 S.TERRAPLEN = 0.52 m2
S.FIRME= 1.72m2 S.S-EST3= 1.12m2 S.VEGETAL= 0.74m2 S.REVES CUNETA= 0.08 m2. S.S-EST3= 230m2. S.VEGETAL= 1.37 m2.
S.DTIERRA= 0.17m2 S.INADECUADO = 2.97 m2. 50846 S.DTIERRA= 2.11m2. S. INADECUADO = 5.49 m2.
S.S-ESTI2)= 0.93m2. S.DFIRME= 0.01m2. S.SESTIQ)= 192m2. S DFRME= 043m2.
S.S-ESTI(1)= 0.93m2. S.TERRAPLEN = 0.14 m2.
612 T
610.00
60 60013 J o0s | | | | | | | | —
N\g00.172
— Pk=0+000.000 ;
= 10
) ) ) I ) ) ) ) ) ) ) S.FIRME= 1.22m2 S.S-ESTI(1)= 0.90m2 S.TERRAPLEN = 4.92m2 _
o8 1 ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' 16 S.REVES CUNETA= 0.08 m2. S.S-EST3= 1.09m2. S.VEGETAL= 1.67m2 Pk=0+040.000
Pk=0+020.000 S-DTIERRA= 196 m2. S.INADECUADO =  6.67 m2. S.FIRME= 2.70 m2 S.S-ESTI(1)= 1.98m2 S.TERRAPLEN = 0.42 m2
. S S-EST1(2)= 0.90m2 S.DFIRME = 063 m2. S.REVES CUNETA= 0.05m2. S.SEST3= 238m2. S.VEGETAL= 1.56 m2.
S FIRME= 540m2. S SEST3= 3.58m2. S.DTERRA= 038m2. S.INADECUADO = 6.26 m2
S.DTIERRA= 958m2 S.DFIRME= 596 m2. 612 S.8ESTI(9)= 1.98m2 S.DFIRME = 0.07 m2
S.S-ESTI2)= 2.98m2
$ - 609.12
S.SESTI()= 297m2 609.58
610
602
600.13 J 006 [
\g0.172 ; !
- T \=mz=ns 606 4 ! ! ! ! ! ! ! 2 8
g%l — 0 Pk=0+060.000
s A—b— Pk=0+020.000
s ps S.FIRME= 2.48m2. S.S-EST3= 2.19m2. S.VEGETAL= 1.24m2.
_ S.FIRME= 1.39m2. S.S-EST3= 1.23m2. S.VEGETAL= 0.39m2 S.DTIERRA= 0.89 m2 S.INADECUADO = 4.97 m2
Pk=0+020.000 S DTIERRA= 192 m2 S. INADECUADO =  1.57 m2 S.S-ESTI2)= 1.83m2. S.DFIRME= 0.34m2.
. . S S-ESTIQ)= 1.02m2 S.DFIRME= 064 m2. S.S-ESTI(1)= 1.83m2. S.TERRAPLEN = 0.25 m2
:' E‘i:‘éi;A 5 ‘“;’gsz' ) 2 i'E;TJE' 3'5526’”2'2 S.S-ESTI(1)= 1.02m2 S.TERRAPLEN = 0.03 m2.
- m - m
S.SESTI2)= 2.98m2. 60958
S.S-ESTI(1)= 297 m2. 612 610 9-700 I
602 608 | | | | | | | | |
600.04 8
0,904 - 608 + Pk=0+060.000
= | -
N L Pk=0+040.000 S.FIRME= 248m2. S.S-EST3= 2.19m2. S.VEGETAL= 124m2.
508 | | | ! | | 7 | | | | ! - . S.DTERRA= 0.89m2. S.INADECUADO = 4.97 m2
10 16 . - A
S.FIRME= 1.86 m2. S.S-ESTI(1)= 1.36m2. S.TERRAPLEN = 1.71m2 2 zgzﬁ(? - 1 ig ’”i’ z ?;g’:sLEND’MO"‘;S‘ )
Pk=0+040.000 S.REVES CUNETA= 0.08 m2. S.SEST3= 164m2. S.VEGETAL= 1.16m2 -ESTI() = m2. 60916 = 025m:
S.DTERRA= 187 m2. S.INADECUADO = 4.64 m2. 610 T e
S.FIRME = 551m2. S.S-ESTI(1)= 3.08m2. S.S-ESTIQ)= 1.36m2 S.DFIRME= 057 m2 S -
S.REVES CUNETA = 0.08 m2. S.SEST3= 4.06m2. ‘%;';;‘:
S.DTIERRA= 12.91m2 S.DFIRME= 668 m2 :
S.S-ESTI(2)= 3.08m2 612 ‘
606 | | | | | ! | | |
12 6
602 —
%i Pk=0+080.000
= - 608 1 S.FIRME= 1.20m2. S.S-EST3= 0.99m2. S.VEGETAL= 042m2.
S.DTERRA= 1.13m2. S.INADECUADO = 1.68 m2
508 ) ) - ~ = = - ) ) ) Pk=0+060.000 S.SESTI@)= 083m2 S.DFIRME= 041m2
; f f f i f f f f f f f ! S.S-ESTI(1)= 0.83m2. S.TERRAPLEN = 0.01 m2
10 16 S.FIRME= 2.27 m2. S.SESTI(1)= 1.66m2. S.TERRAPLEN = 1.02 m2 608.93
Pk=0+060.000 S.REVES CUNETA= 0.08 m2. S.S-EST3= 1.99m2. S.VEGETAL= 1.31m2 610 508
S.DTERRA= 252m2 S.NADECUADO= 523m2. | oo —
e ——— —
S.FIRME= 551 m2 S.S-ESTI(1)= 3.08m2 S.S-ESTI2)= 1.66m2 S.DFIRME= 062 m2. I == | ”
S.REVES CUNETA= 0.08 m2. S.S-EST3= 4.04m2.
S.DTIERRA= 16.70m2. S.DFIRME= 7.23m2. 006 ) ) ) ) ) ‘ ) )
S.S-ESTI(2)= 3.08m2. o2 A f f f f i f —
Pk=0+098.291
602
S.FIRVE= 067 m2 S.SEST3= 050m2 S.VEGETAL= 0.15m2
S.DTERRA= 0.88m2. S.INADECUADO = 0.59 m2
608+ A S.SESTI(2)= 041m2. S.DFIRME= 037 m2.
S.S-ESTI(1)= 0.41m2. S.TERRAPLEN = 0.01 m2
so8 | Pk=0+080.000
10 16
_ S.FIRME= 2.30m2. S.S-ESTI(1)= 1.67m2. S.TERRAPLEN = 0.82 m2
Pk=0+075.386 S.REVES CUNETA= 0.08 m2. S.S-EST3= 201m2. S.VEGETAL= 1.13m2
S.FIRME= 5.30 m2. S.SESTI(1)= 296m2. S.TERRAPLEN = 0.01 m2. 2 g;':_ﬁR:f fg; "‘2 2 :;u:t;zc;fng ; 4250 m2
S.REVES CUNETA= 0.08 m2. S.S-EST3= 3.74m2. S.VEGETAL= 076 m2. - SESTI@)= 168 m: g - ma.
S.DTIERRA= 871m2 S.INADECUADO = 3.04 m2.
S.SESTIQ)= 296m2 S.DFIRME= 453m2
612 61043
\qw‘o 426
e ——
608 + | | !
6 14
Pk=0+100.000
S.FIRME = 2.47 m2 S.SESTI(1)= 181m2 S.TERRAPLEN = 0.60 m2
S.REVES CUNETA= 0.08 m2. S.S-EST3= 247m2. S.VEGETAL= 1.26m2
S.DTIERRA= 267 m2. S.INADECUADO = 5.04 m2.
S.S-ESTI2)= 1.81m2 S.DFIRME= 051 m2.
612 61029
Ng0.300
—_
608+ | | ! | | | | | | !
6 14
Pk=0+107.128
S.FIRME= 261m2. S.S-ESTI(1)= 1.92m2. S.TERRAPLEN = 0.49 m2
S.REVES CUNETA= 0,08 m2 S.SEST3= 231m2 S.VEGETAL= 137m2
S.DTERRA= 2.12m2. S.INADECUADO = 5.49 m2.
S.S-ESTI@)= 1.92m2 S.DFIRME= 042 m2.
EJE 49. Conexion Ctra. Eisenhower con A2 EJE 16. Carril dec. Transfer EJE 17. Transfer
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